



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

С праздником, город металлургов!



СУББОТА
20 ИЮЛЯ 2013
№ 109 (21715)

ПОГОДА НА 21 ИЮЛЯ



Переменная
облачность,
дождь, гроза.
Ветер: северный,
4-9 м/сек.
Температура:
ночь +12° +17°,
день +22° +27°.

Магнитные бури в июле:
23, 26, 28, 31.

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Тёплое слово «металлург»

Накануне общегородского празднования чествовали ветеранов Магнитки и металлургического производства



• Металлургов поздравляют высокие гости



• На сцене зажигали танцевальные коллективы Магнитки



• Радость встречи, радость общения...



• Поздравления от самых юных участников праздника

Собирались на площади перед ледовым дворцом «Арена Металлург» виновники торжества задолго до начала концерта. Держа в руках таблички с названиями цехов и организаций, встречали друг друга радостными приветствиями.

– Год не виделись! Так случается, что в свой профессиональный праздник мы всегда вместе. А в течение года не удастся собраться. Спасибо дорогому комбинату, что устраивает для нас такие встречи! – делится радостью Зарутдин Акатович Мирзоев.

Рядом под табличкой «АТУ» собралось уже полсотни человек – бывших работников автотранспортного управления комбината.

В зале рассаживаются приглашенные ветераны. Партер, который расположен на самой арене, постепенно заполняется зрителями. На сцену выходит ведущий, объявляет о начале театрализованного представления. Первой композицией становится гимн нашего города «Магнитка» в исполнении хора «Металлург», подаренный Александрой Пахмутовой и Николаем Добронравовым магнитогорцам.

Затем на сцену выходят первые лица города и комбината. Генеральный директор

ОАО «ММК» Борис Дубровский, поздравляя металлургов, вновь напомнил собравшимся об идее отмечать совместно два главных городских праздника. Перефразируя классика, Борис Александрович отметил, что, говоря о Магнитогорске, всегда подразумеваем Магнитку металлургическую – и наоборот. Эти два понятия неразделимы, как неразделимы уважение и почет людям труда. Продолжил поздравительную эстафету депутат Государственной Думы Алексей Бобраков, знающий о профессии металлурга не понаслышке. Глава города Евгений Тефтелев присоединился к добрым словам в адрес героев торжества.

– Дорогие магнитогорцы, уважаемые ветераны! Самые теплые поздравления вам! Труду представить наш город без Магнитогорского металлургического комбината. И в зале сегодня собрались разные поколения ветеранов. Те, кто в годы войны ковал победу в тылу, кто пережил годы застоя и перестройку, реформы и кризисы. Вы, несмотря ни на что, любите Магнитку и научили нас преданно ее любить!

Слова спикера МГСД Александра Морозова были одобрены бурными аплодисментами. Александр Олегович отозвался о слове «металлург» как о самом теплом на свете: «Металлург – теплое, родное, домашнее слово, стоит в одном ряду со словами «мама», «папа», «дедушка», «бабушка»...

Поздравив ветеранов, представители города и металлургического комбината переместились в зрительный зал, где стали свидетелями постановки, посвященной приближающейся Олимпиаде в Сочи. Как объяснили авторы шоу-программы, металлурги имеют самое непосредственное отношение к будущим спортивным состязаниям. Грандиозная стройка никак не может обойтись без металла, который выплавляет ММК. Помимо этого в нашем городе есть участники прошлых олимпийских баталий, а если взглянуть немного в будущее, то не исключено, что из секций и спортивных школ города выйдут будущие победители Игр.

В театрализованном представлении принял участие 41 коллектив Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе, помимо этого к участию привлекли творческий коллектив «Дети Магнитки» из Дворца творчества детей и молодежи.

В течение получаса самостоятельные артисты представили пять континентов, которые направят своих посланников на Олимпиаду-2014. Отдельно презентовали Китай и Индию, Францию и Испанию, Соединенные Штаты Америки и Бразилию. Но наиболее красочной стала визитка России в исполнении фолк-модерн-группы «Иван да Марья».

Грандиозность зрелищу добавляли ла-

зерное шоу, звуковые и световые эффекты, ниспадавшие на зрителей серпантин и мишура.

– Великолепное представление, – поделилась впечатлениями после концерта бывшая работница отдела сбыта Тамара Ивановна Мамаева, – пятьдесят лет назад и мы на сцене с девчонками выступали: пели и плясали, но до такого уровня нам очень далеко. Каждый год принимаем приглашения на концерт, но такого феноменального действия не припомню. Красочно, красиво, костюмы яркие, дети и взрослые, которые готовили выступление, большие молодцы. Спасибо за подаренный праздник!

На прощание Тамара Ивановна рассказала, что всю свою жизнь, как и ее родители, она отдала труду на металлургическом комбинате, с удовольствием вспоминает годы, проведенные до выхода на пенсию на ММК. Продолжили трудовую династию дети, внучка после окончания МГТУ также думает связать свою жизнь с градообразующим предприятием. День металлурга – двойной праздник в семье Тамары Ивановны, ведь и сама она родилась в этот день. В нынешнем году Тамара Мамаева отметит в третье воскресенье июля свое 75-летие.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТИ

Краеугольные решения

Председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников принял участие в совещании по вопросам развития черной металлургии.

Совещание проходило в Челябинске под председательством Дмитрия Медведева. Председатель правительства РФ посетил ОАО «Челябинский металлургический комбинат», где принял участие в церемонии запуска в эксплуатацию рельсобалочного стана. В 2009 и 2012 годах подобные совещания под председательством премьер-министра, а затем президента Российской Федерации Владимира Путина проходили в Магнитогорске. Тогда на ММК вошли в строй толстолистовой стан «5000» и стан «2000» холодной прокатки.

По результатам совещания выработан протокол, фиксирующий поручения председателя правительства РФ, выданные профильным министерствам и ведомствам, с указанием сроков их исполнения, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Море добрых пожеланий

Металлурги Магнитки получили поздравление от моряков-североморцев.

С экипажем подводной лодки «Магнитогорск» Кольской флотилии у города металлургов и ОАО «ММК» сложились добрые шефские отношения. Из города Полярного председателю совета директоров ОАО «ММК» Виктору Рашникову и всем труженикам комбината пришло поздравление с Днем металлурга от моряков и командования Кольской флотилии Северного флота: «Частица легендарной Магнитки живет в Заполярье вместе с экипажем лучшей подводной лодки Кольской флотилии, с чеством несущей имя «Магнитогорск» по морским и океанским просторам».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Для страны вы плавите успех...»

Уважаемые металлурги!

Вновь мы с вами встречаем праздник, который является общегородским. День металлурга дорог каждой магнитогорской семье, потому что металлурги славят Магнитку, являются примерами образцового труда, верности избранной профессии, а металлургический комбинат остается в числе передовых предприятий страны.

Поздравляю металлургов, ветеранов, всех горожан с праздником! Желаю здоровья уральского здоровья и благополучия в семьях на долгие годы!

Борис БУЛАХОВ,
председатель городского совета ветеранов

Уважаемые жители легендарной Магнитки!

Поздравляю вас с профессиональным праздником металлургов!

Металлургический комбинат остается флагманом экономики Урала и России. Умению металлургов добиваться своей цели, упорно трудиться и хорошо отдыхать можно по-доброму позавидовать. Культурные, социальные и спортивные достижения, поддержка правоохранительной деятельности, эффективная кадровая и медиа-политика комбината, других предприятий позволяют поддерживать на должном уровне ту бесценную часть городской жизни, что зовется магнитогорским характером.

Сердечно поздравляю магнитогорцев с праздником! Желаю стального уральского здоровья, счастья в личной жизни, успехов в труде и мирного неба!

Борис ТАЙБЕРГЕНОВ,
начальник управления МВД России по Магнитогорску

Имени Завенягина

Компания «Фазтон» продемонстрировала яркий пример социальной ответственности бизнеса



«Расти, елочка, большая-пребольшая!»



«Своя зона отдыха появилась в сквере и уместной ребятам»

Сквер, расположившийся вдоль улицы Завенягина между Домом мебели и магазином «Орбита», повидал и годы расцвета, и десятилетия забвения. На днях эта зеленая зона оказалась в центре внимания.

Еще пятнадцать лет назад здесь были огромных размеров деревянная площадка, несколько фонтанов, качели и горки. Те, кто в районе живут давно, вспомнят и тир, где можно было получить приз за меткость.

В последние несколько лет сквер оказался в запущении: разбитые фонари, разросшиеся кусты и деревья, где нередко устраивали пикники люди без определенного места жительства. Первыми тревогу забили жильцы близлежащих домов. Они не раз обращались к депутатскому корпусу, в администрацию города, в средства массовой информации. Просили, чтобы на сквер обратили внимание, провели здесь хотя бы элементарную уборку, обрезку деревьев.

Первыми услышали горожан народные избранники, после чего к ним присоединились и представители городского бизнеса. Так, компания «Фазтон» предложила полностью преобразовать сквер, видоизменив территорию в соответствии с современными представлениями о бизнесе и отдыхе.

Помимо благоустройства зоны отдыха бизнесмены предложили на части земли произвести застройку. Аргументировали тем, что, заняв территорию под определенный вид услуг, к примеру, ресторанный бизнес, предприниматели будут вынужде-

ны следить за всем участком земли в целом. Долгое время шли дебаты: то жители крайне отрицательно выступали против застройки в сквере, то, напротив, соглашались. С мертвой точки дело сдвинулось этой весной. Получив одобрение властей, депутатов МГСД, сотрудники компании приступили к благоустройству сквера. Для начала обрезали, вырубали разросшиеся насаждения, очистили лужайки, вывезли тонны мусора. Затем приступили к более детальному этапу возрождения парковой зоны.

А накануне главных городских праздников, Дня металлурга и Дня города, сквер был представлен горожанам в обновленном виде. Во вторник, 16 июля, на торжественной сдаче побывали глава города Евгений Тефтелев и спикер МГСД Александр Морозов. Почетных гостей сразу же пригласили внести лепту в благоустройство: Евгению Николаевичу и Александру Олеговичу вручили лопаты и предложили высадить голубые ели. И градоначальник, и председатель горсобрания с охотой принялись выполнять почетную миссию.

— За свою жизнь я посадил огромное количество деревьев, несколько гектаров точно, — поделился Александр Морозов, — всегда приятно участвовать в таком благородном деле. Спустя годы проходишь мимо аллеи и ненароком вспоминаешь, что принял самое непосредственное участие в посадке этих деревьев, под которыми сейчас детки гуляют, мамы с колясками...

Тем временем градоначальника окружили магнитогорцы, отнесшие его от участия в посадке деревьев, пользуясь случаем, принялись задавать вопросы, давать советы и, конечно, благодарить.

— Спасибо, что помогли благоустроить сквер. Территория была действительно запущена. Вечером здесь страшно было проходить, но, Евгений Николаевич, мы боимся теперь за то, что здания, которые строят на территории сквера, займут очень много места, — высказала мнение жильцов дома №9 по улице Завенягина Галина Андреевна.

Мэр не разделял опасения горожан и пообещал, что застройка будет проходить под жестким контролем со стороны специалистов администрации города. Поспособствовал Евгений Николаевич и удовлетворению еще одной просьбы жителей — рассмотреть вопрос улучшения качества освещения сквера. В целом же глава остался доволен преобразованием территории, призвав и других представителей бизнеса брать пример с компании, которая, кстати, замахнулась на большее. Кроме того, с легкой руки градоначальника сквер получит наконец-то официальное наименование.

— Он же расположен на улице Завенягина. Да и город наш — металлургический. Так и напрашивается, чтобы сквер получил имя легендарного человека, который возглавлял металлургическое производство в наиболее напряженный для страны период, — Авраамия Завенягина.

После второго этапа благоустройства в сквере появятся современные площадки для роллеров и скейтбордистов, волейболистов, футболистов и баскетболистов, по крайней мере, так обещают представители компании «Фазтон».

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ПЕРЕД ФАКТОМ

Из пенсии слов не выкинуть

С нового года «молчунов» ждет понижение процентной ставки накопительной части пенсии.

Осталось меньше полугода, чтобы граждане, еще не сделавшие свой выбор, определились: оставить накопительную часть пенсии в государственном Пенсионном фонде или перевести ее в негосударственный. Тех, кто предпочтет остаться

в категории оставляющих накопительную часть пенсии «по умолчанию», то есть не подкрепляющих свою позицию соответствующим заявлением, с 1 января 2014 года ждет принудительное понижение процентной ставки накопительной части пенсии с шести процентов до двух.

Два процента будут выплачиваться даже в том случае, если в дальнейшем гражданин захочет перевести пенсионные накопления в негосударственный пенсионный фонд.

«Игра в молчанку» приведет к тому, что отчисления на накопительную часть пенсии сначала существенно сократятся, а потом и вовсе могут быть переведены в распределительную часть и направлены на выплаты пенсий нынешним пенсионерам.

— Если гражданин захочет остаться в государственном Пенсионном фонде, но при этом не потерять свои шесть процентов накопительной части, то свой выбор нужно оформить соответствующим заявлением, — говорит начальник отдела пенсионного учета УПФР Марина Колесова. — Следует обра-

титься в кабинет №4, это займет всего несколько минут.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Внимание!

График приема граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19. Справки и запись по телефону 24-82-98.

23 июля с 14.00 до 17.00 — тематический прием по начислению пенсий ведет Любовь Ивановна Штейн, заместитель начальника Пенсионного фонда по Орджоникидзевскому району.

25 июля с 18.00 до 20.00 — тематический прием «На приеме у юриста» ведет представитель Ассоциации юристов России.

Вы только посмотрите!

Магнитогорск переходит на цифровое вещание

Работы по монтажу антенно-фидерного устройства планируются 23, 24, 25 и 26 июля – в эти дни с 9.00 до 18.00 горожане не смогут принимать телевизионные сигналы.

– Согласно федеральной программе «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2015 годы» Российская телевизионная и радиовещательная сеть обеспечивает вещание на территории всей страны обязательных общедоступных каналов цифровых пакетов РТРС-1 и РТРС-2. Это значит, что после установки оборудования горожане смогут бесплатно смотреть одновременно и аналоговые, и цифровые каналы, – говорит начальник цеха радиотелевизионной передающей станции Магнитогорска Александр Черепанов.

Создание цифровой сети трансляции первого пакета общероссийских общедоступных телеканалов – начальный этап федеральной программы. Пока в цифровой пакет РТРС-1 входят «Первый канал», «Россия-1», «Россия-2», «НТВ», «Пятый канал», «Россия-К», «Россия-24», «Карусель», «Общественное телевидение России» и «ТВ Центр». Пакет РТРС-2 составляют «РЕН ТВ», «СТС», «Домашний», «Спорт», «НТВ-Плюс Спорт плюс», «Звезда», «Мир», «ТНТ», «Муз-ТВ». К 2015 году перечень бесплатных цифровых телеканалов расширится до двадцати. Цифровое телевизионное



Александр Черепанов ругается за отличное качество телекартинки

вещание на территории России будет осуществляться в стандарте DVB-T2.

По словам Александра Черепанова, не все телевизионные приемники будут иметь возможность принимать цифровой сигнал. Это касается в первую очередь старых моделей телевизоров. Поэтому вещание в аналоговом режиме продолжится. В связи с этим пресс-служба РТРС просит своих абонентов быть внимательнее и не поддаваться на провокации недобросовестных предпринимателей. Никакие смарт-

карты для подключения к приему цифрового телевидения не нужны. Тем, кто хочет смотреть цифровое телевидение и чей телевизор не имеет возможности принимать сигнал цифрового стандарта DVB-T2, потребуются только цифровая приставка стандарта DVB-T2, которую можно купить в магазинах, или современные телевизоры, в которые необходимо оборудование уже встроено.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Любая – бумажка, но эта...

В библиотеке Крашенинникова состоялось торжественное вручение паспортов

Четвертый год подряд в преддверии Дня металлурга в Ленинском районе 14-летним ребятам в торжественной обстановке вручают паспорта граждан России. Эта добрая традиция появилась благодаря инициативе главы района Вадима Чуприна.

– Не случайно церемония проходит в стенах Центра правовой информации, – объяснила заведующая библиотекой Крашенинникова Елена Ковалик. – Наша библиотека – один из серьезных источников такой информации для всех жителей города. В 14 лет вместе с удостоверением личности юный гражданин обретает права и обязанности, лучше всего о которых могут рассказать специалисты нашего центра.

В этом году паспорта из рук главы района получили девять девушек и один юноша. Оказалось, что мальчишки не слишком любят официоз, предпочитая оставаться в тени. Эмиль Шарафудинов согласился участвовать в мероприятии ради любимой мамы Натальи, которая попросила сына принять участие в торжественном вручении документа. А вот Алена Дмитриевна Чалкова (именно так – с отчеством, согласно проис-



Алена Дмитриевна Чалкова: «Я – гражданин России!»

ходящему, она представилась) с радостью согласилась. Алена учится в школе №51, перешла в восьмой класс.

– Нам в школе пока особо не объясняли, какие права получает взрослый человек, – говорит Алена, – но я знаю, что теперь должна быть более ответственной за свои поступки.

Кем она станет в будущем, Алена Чалкова еще не определилась: возможно, музыкантом или писателем, а может быть,

переводчиком. Гражданином своей страны она уже является.

– Сегодня на церемонии торжественного вручения паспортов с вами ваши близкие – родители, – приветствовал виновников торжества глава Ленинского района Вадим Чуприн. – Этот день вам непременно запомнится. Будьте же достойными гражданами своей страны! Любите ее, уважайте ее прошлое, настоящее и будущее!

– Получая паспорт гражда-

нина России, вы должны знать, как меняется с 14 лет ваш правовой статус, – рассказала заведующая Центром правовой информации Елена Ковалик. – С сегодняшнего дня вы можете сами решать вопросы изменения места жительства, гражданства, устраиваться на работу (с ограничением – по советувавшимся с родителями, на легкий труд не более 24 часов в неделю). Можете получать банковские карты, делать вклады, распоряжаться собственными средствами (стипендией, например), узаконивать интеллектуальную собственность. Также вы вправе требовать отмены усыновления. Но помимо прав есть обязанности (надеюсь, что вас это никогда не коснется): с 14 лет человек уголовно отвечает за совершение тяжких преступлений.

– И еще одно право наступает с 14 лет, – дополняет Елену Павловну начальник отделения №3 УФМС России по Челябинской области в Ленинском районе Магнитогорска Олеся Федотова, – это право подписи, которую вы ставите как образец в своем личном документе – паспорте, который обязательно нужно беречь, содержать в порядке.

Вместе с паспортами юные граждане России получили в подарок Конституцию страны и книгу стихов уральской поэтессы Нины Ягодинцевой.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДОСЛОВНО

Стартует «артподготовка»

В детских загородных лагерях ММК «Горное ущелье» и «Уральские зори» открылись творческие смены.

В рамках смены «Созвездие талантов» в «Уральских зорях» запланированы концертная программа «Сплав горячих сердец», посвященная Дню металлурга, фестивали «Крылатые качели», «Души исполненный полет». В «Горном ущелье» стартует «Арт-фестиваль: летняя академия искусства». Ребята увидят театрализованное представление «День металлурга. Красота кипящего металла», примут участие в фестивале детского творчества «Танец маленьких утят». Нынешним летом в детских загородных лагерях ММК – оздоровительно-образовательном центре «Горное ущелье», санаторно-образовательном центре «Уральские зори», а также в спортивно-туристическом лагере «Скиф» отдохнут более шести тысяч детей работников комбината и сотрудников предприятий Группы ММК. Отдыхать в детских здравницах ММК этим летом также будут дети работников бюджетной сферы, дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, юные жители южных районов Челябинской области, Уральского федерального округа, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Победная секунда

В горнолыжном центре «Металлург-Магнитогорск» определены обладатели Кубка России по маунтинбайку.

В соревнованиях приняли участие около 100 гонщиков из различных регионов страны. В скоростном спуске в категории «Элита» победил Николай Пухирь из Москвы, на одну секунду отстал от него магнитогорец Виктор Попов. Третью ступень пьедестала занял Сергей Капуста из Магнитогорска. В женской категории в скоростном спуске обладательницу кубков Урала и России прошлого года Анну Скумбину из Перми опередила Александра Жирнова из Москвы, третью строчку в списке призеров заняла Оксана Любченко из Екатеринбурга. После окончания соревнований большинство гонщиков остались на Банном, чтобы принять участие в чемпионате России по маунтинбайку в дисциплинах ДН1 и 4Х. Соревнования пройдут 18-21 июля в ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск».

Не тем маршрутом

Госавтоинспекция проконтролировала работу общественного транспорта.

Как сообщили в отделении пропаганды БДД ОГИБДД УМВД Магнитогорска, в целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием маршрутного транспорта инспекторы провели рейдовое мероприятие. В ходе его было привлечено к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения 146 водителей, из них 68 водителей, осуществляющих перевозку пассажиров на коммерческой основе. Основными нарушениями стали невыполнение требования уступить дорогу пешеходам, проезд на запрещающий сигнал светофора, нарушение правил перевозки людей, нарушение правил остановки или стоянки.

АКЦИЯ
ОХРАНА КВАРТИР
от 15 рублей в сутки
29-55-55

Книгу нужно почитать

Библиотеке №7 Централизованной детской библиотечной системы исполнилось 40 лет

Отмечали скромно, по-семейному: высоких гостей не ждали, шумихи не раздували.

Зато гостеприимно были распахнуты двери в честь праздника для воспитанников детского сада №21. Дошколята с удовольствием пришли в гости к книжкам, чтобы участвовать в веселом и познавательном мероприятии «Нарисую радугу», организованном работниками учреждения.

С азартом ребята отгадывали загадки, участвовали в конкурсах и рисовали на асфальте разноцветными мелками. А потом все дружно, усевшись на скамеечки, рассматривали красочные картинки в книжках, узнавая знакомых героев.

Правда, далеко не всем дошколятам известны сказочные персонажи. Для многих знакомство с книгой состоялось чуть ли не впервые. Некоторые дети признавались, что родители им книжек не читают и в библиотеку не водят. Но зато все в конце мероприятия заявили, что им понравилось и они хотят сюда прийти вместе с папами и мамами.

— Мы делаем все, чтобы ребята полюбили чтение. У нас большой детский фонд газет и журналов, книг — от сказок до энциклопедий. Но все зависит от воспитания в семье: чтобы ребенок был читающим, родители сами должны читать, — говорит заведующая библиотекой Татьяна Кутырева. — Наш фонд — около 20 тысяч книг, ежегодно он пополняется новыми интересными изданиями. Здесь есть что почитать и дошкольникам, и школьникам, и даже их родителям. Многие наши читатели, далеко уже не детского возраста, приходят в библиотеку за книгами.

Ежегодно детскую библиотеку №7, расположенную в доме №8 по переулку Спартаковского, посещает 21 тысяча человек. Это немалое число, считают хранители книг, ведь население района, где располагается учреждение, немногочисленное. В течение учебного года работники библиотеки, развивая у детей интерес к книге, устраивают тематические мероприятия для школьников, фести-



«О, смотри, какая картинка!»



Работники библиотеки знают, как увлечь детей книгой

вали, конкурсы, викторины. Здесь любят бывать на тематических классных часах ребята из начальных классов, летом охотно встречаются детей из детских садов, для которых всегда найдутся интересные занятия. Не первый год издается тематическая газета «Гостиная у Луккоморья» для детей от шести до десяти лет и их родителей.

Вот и нынешним летом Центральная библиотечная система объявила конкурс для всех желающих, который проходит во всех 10 городских детских библиотеках. Принять участие в нем может любой, победителям достанутся интересные и полезные призы. Конкурс посвящен защите окружающей среды и проводится в трех номинациях: на лучший кроссворд о природе, на лучшую нарисованную пейзажную открытку и на лучший плакат. Подробности можно узнать в любой детской библиотеке.

Пока мы разговаривали о конкурсе, в библиотеку за книгами зашли несколько школьников и маленькая девочка с мамой.

— Видите, дети хотят читать и читают, — комментирует заместитель директора Центральной библиотечной системы Светлана Михайлова. — Нельзя сказать, что сегодня библиотеки испытывают дефицит в посетителях. Правда, чаще школьники идут сюда, чтобы взять книги по программе. Хотя, не скрою, кризис мы все-таки испытываем — кризис финансовый. Сегодня много издательств выпускают хорошие детские книжки, но мы не имеем возможности пополнять свои фонды так, как этого бы хотелось. Но пытаемся изыскивать средства, и на книжных полках регулярно появляются новинки. А вот ремонт наших библиотек, это конечно, вопрос номер один.

Детская библиотека №7 располагается в цокольном помещении и встречает свой юбилей не в самом лучшем состоянии. Плинтуса отошли от стен, старые стеллажи еле удерживают тяжесть стоящих на них книг, на полу — заплатки из линолеума. Создают уют в этом старом помещении сказочные росписи на стенах.

— В этом году у многих наших городских библиотек юбилей, — говорит Светлана Михайлова. — Но средств на ремонты у нас нет. Однако вместе с художником мы объезжаем помещения, решаем, как оформить библиотечные залы, чтобы было красиво, эстетично и современно. В общем, придумываем, как порадовать юбиляров и юных читателей.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения
МП трест «Водоканал» МО г. Магнитогорск, 2013 год (II квартал)

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	176
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	201
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	97
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс.куб.м/сутки)	0,00
5.1	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс.куб.м/сутки)	0,00
6	Справочно: количество выданных технических условий на подключение	33

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод
МП трест «Водоканал» МО г. Магнитогорск, 2013 год (II квартал)

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод	153
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод	188
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод	89
4	Количество заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод, в отношении которых принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы водоотведения и (или) объекта очистки сточных вод (тыс.куб.м/час) **	0,00
5.1	Резерв мощности системы водоотведения и (или) объекта очистки сточных вод (тыс.куб.м/час)	0,00
6	Справочно: количество выданных технических условий на подключение	33

Ввиду ремонта железнодорожного переезда в пос. Новосавинка с 8.00 24.07.2013 г. до 8.00 25.07.2013 г. переезд 302 км для движения автотранспорта будет закрыт.



ПАМЯТЬ ЖИВА

21 июля — год, как остановилось сердце замечательного человека, хорошего и заботливого мужа

АНЦИСА

Вениамина Константиновича.
Скорбь не покидает наши сердца.

Жена, родственники



ПАМЯТЬ ЖИВА

22 июля исполняется семь лет, как нет с нами нашей любимой мамы, бабушки, прабабушки

ОСТАПЕНКО Анастасии Петровны.
Храним светлую память о ней. Любим, помним, скорбим.

Родные и близкие



ПАМЯТЬ ЖИВА

21 июля исполняется пять лет, как нет с нами любимого мужа, отца, дедушки и прадедушки

ИВАННИКОВА Ивана Михайловича.
Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда, более тридцати лет проработал на ММК. Все, кто помнит его, помяните вместе с нами.

Жена, дочери, внуки, правнук Иван

ПРОДАМ

машинку для побелки. Т. 40-78-80.

Господа и дамы! Вам нужна реклама? Т. 26-33-52.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

На газету "Магнитогорский рабочий" можно подписаться по адресу: пр. Ленина, 74, тел. 26-33-49.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена — 5 руб., по пятницам — 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор

Елена Олеговна МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 3521.

Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 19.07.2013 в 18.00.

Фактически 19.07.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.